



В Астраханской области вынесен приговор трем местным жителям по обвинению в даче взятки следователю Следственного комитета

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летней Мухаббат Игамбергановой, 31-летнего Кельдуша Палязова и 47-летнего Лечи Саиева. Они признаны виновными в покушении на дачу взятки должностному лицу, а также в посредничестве дачи взятки (ч.3 ст.30 ч.2 ст.291, ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.1, ч.1 ст.291.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что следователем следственного управления по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Узбекистан, подозреваемого в изнасиловании. С целью освобождения от уголовной ответственности данного гражданина, Игамберганова, которая являлась сожительницей подозреваемого, решила дать взятку следователю. В связи с незнанием русского языка, обвиняемая привлекла к данному преступлению Саиева и Палязова, которые предложили следователю взятку в виде нескольких десятков тысяч рублей

О предлагаемой взятке следователь сообщил руководству управления, в связи с этим все последующие действия контролировались правоохранительными органами.

Приговором Черноярского районного суда Игамбергановой назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тысяч рублей, Палязову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 в колонии-поселении, Саиеву назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года со штрафом 600 тысяч рублей.

22 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/634048>